

**ОТЗЫВ**  
научного руководителя, доктора биологических наук, профессора  
**Позняковского Валерия Михайловича**  
на диссертационную работу Габинского Андрея Владимировича  
«Формирование качественных характеристик икры овощной в соответствии с  
потребительскими предпочтениями», представленную на соискание ученой  
степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 –  
Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и  
специализированного назначения и общественного питания

В современных условиях глобализации продовольственного обеспечения, России в качестве члена ВТО, необходимо создание перспективных технологий разработки продовольственных товаров как системы действий, направленных на удовлетворение потребностей населения в качественных и доступных продуктах питания. Вопросам, касающимся укрепления здоровья взрослого населения, профилактики неинфекционных заболеваний, состояний, обусловленных недостатком микронутриентов, уделяется большое внимание в нормативных документах Министерства здравоохранения РФ.

Основная цель диссертационной работы Габинского Андрея Владимировича заключается в разработке икры из кабачков местного производства с характеристиками, соответствующими ожиданиям потребителей.

Практическая значимость исследования заключается в том, что его результаты могут явиться основой для дальнейшей разработки пищевой продукции с учетом анализа рынка и удовлетворенности потребителей на региональном рынке.

Автором выполнен большой объем теоретических и экспериментальных исследований по решению актуальной задачи разработки пищевых продуктов соответствующих потребностям потребителей.

Габинский Андрей Владимирович в 2005 году окончил ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» по специальности «Прикладная информатика (в экономике)».

С 2012 по 2016 гг. проходил подготовку в аспирантуре заочной формы обучения ФГБОУ ВО «Кемеровский технологический институт пищевой промышленности (университет)» по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Габинский А.В. отличается работоспособностью, ответственностью и дисциплинированностью. При работе над диссертацией проявил себя самостоятельным исследователем, способным организовать эксперимент, объективно оценивать свои результаты. В ходе работы автор участвовал в разработке программы для ЭВМ «Оценка удовлетворённости потребителей товарами потребительского назначения», получившей свидетельство о государственной регистрации и предназначеннной для опроса потребителей и автоматизации расчетов.

Исследование, проведенное автором, представляет собой целостное законченное исследование, имеющее научную новизну и практическую значимость. Автореферат отражает содержание диссертации. Публикации соискателя соответствуют смыслу и сущности диссертации и отражают полученные научные результаты.

Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, с точки зрения актуальности, постановки и сложности решаемых проблем, научной новизны, практической значимости полученных результатов, а ее автор, Габинский А.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Научный руководитель:

заслуженный деятель науки РФ,  
доктор биологических наук, профессор,  
профессор кафедры технологии питания  
ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет»

19.04.2017

В.М. Позняковский

Подпись д.б.н., профессора Позняковского В.М., удостоверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО  
«Уральский государственный экономический университет»

19.04.2017



В. Курдюмов